
Program putovanja:

1. dan    ZAGREB/RIJEKA – FERRARA - RIMINI

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u  05:00 sati. Polazak iz
Karlovca s benzinske crpke Petrol kod naplatnih kućica u 05:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna
prijava kod rezervacije programa). Polazak iz Rijeke sa sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 07:30
sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Dolazak u Ferraru,
jedan od najvažnijih gradova pokrajine Emilia Romagne. Stari renesansni dio grada je upisan na
popisu UNESCO-ve svjetske baštine. Šetnja gradskim središtem uz dvorac obitelji Este, katedralu sv.
Juraja i židovsku četvrt. Nastavak puta uz obalu Jadranskog mora do grada Riminija, rodnog mjesta
poznatog režisera Federica Fellinija, razgled grada: hram Malatesta (Tempio Malatestiano),
poznatiji kao Il Duomo koji je sagrađen u 14. stoljeću i u kojem se nalaze freske slavnog talijanskog
gotičkog slikara Giotta – Augustov slavoluk, najstariji preživjeli rimski slavoluk na svijetu podignut
27.godine p.n.e. – Tiberijev most preko rijeke Marechije s pet polukružnih lukova, građen od
istarskog kamena. Smještaj u hotel u na području rivijere Rimini. Slobodno vrijeme za osobne
programe. Noćenje.

2. dan RIMINI – CASTEL DEL MONTE – ALBEROBELLO/MONOPOLI

Doručak. Nastavak vožnje uz zapadnu obalu Jadranskog mora prema Apuliji uz povremena
zaustavljanja radi odmora. Dolazak u Castel del Monte, najljepši primjer fortifikacijske arhitekture u
Italiji (doplata za ulaznicu na licu mjesta). Zamak je sagrađen u 13. stoljeću po nalogu Fridrika II, a
u kasnom srednjem vijeku služio je kao zatvor i sklonište od kuge. Zamak je nezaobilazna atrakcija
juga Italija budući da je arhitektonski spoj antike, islama i sjevernoeuropske gotike. Castel del
Monte od 1996. nalazi se pod zaštitom UNESCO-a. Kraće slobodno vrijeme za fotografiranje i
odmor. Smještaj u hotel u okolicu Alberobella/Monopolia. Piće dobrodošlice i večera.

3. dan IZLET MONOPOLI – BARI

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet. Prvo ćemo posjetiti Monopoli, jedan od najljepših malih
gradova Apulije. Šetnja šarmantnim gradićem: katedrala - tvrđava sv. Stjepana iz 11. st. - tvrđava
Karla V iz 16.st. Kraće slobodno vrijeme za osobne programe. Nastavljamo put prema Bariju,
glavnom gradu regije i važnoj luci na jadranskoj obali. Razgled starog grada s lokalnim vodičem:
romanička bazilika sv. Nikole, odredište brojnih hodočasnika – katedrala – ostaci normanske tvrđave
Castello Svevo – Piazza Mercantile – crkva San Gregorio - Colonna della Giustizia. Slobodno vrijeme
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za osobne programe. Preporučujemo šetnju obalom kako bi se stekao pravi dojam užurbanog lučkog
grada ili kupovinu u poznatim ulicama Via Sparano, Via Argiro i Via Manzoni u kojima su se
smjestile trgovine mnogih talijanskih dizajnera. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

4. dan    IZLET LECCE - GALLIPOLI

Doručak. Danas ćemo posjetiti krajnji jugoistok Italije. Vožnja prema baroknom gradu Lecce, koji je
zbog svoje veličanstvene i bogate arhitekture prozvan „Firencom juga“. Razgled grada uz pratnju
mjesnog vodiča: Piazza del Duomo – bazilika di Santa Croce – crkva sv. Niccola i Catalda – crkva del
Rosario – crkva San Matteo – kip sv. Oronza, zaštitnika grada – rimski amfiteatar – tvrđava Karla V.
Slobodno vrijeme za ručak i kupovinu. Predlažemo isprobavanje lokalnih specijaliteta u jednoj od
brojnih tradicionalnih trattorija ili kupovinu domaće tjestenine po kojoj je Apulija poznata. Nastavak
puta prema Gallipoliju. Razgled grada u pratnji mjesnog vodiča: gradske zidine iz 16. st. - katedrala
San' Agata – crkva Santa Maria della Purità – palača Tafuri - crkva San Domenico al Rosario – palača
Veneri. Kraće slobodno vrijeme za osobne programe. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

5. dan IZLET ŠPILJE CASTELLANA - ALBEROBELLO

Doručak. Današnji dan započinjemo posjetom špiljama Castellana (ulaznica uključena u cijenu). Ove
fascinantne špilje čiji je formiranje započelo prije 90 mil. godina privlače turiste bogatstvom
speleoloških oblika i špiljskih struktura - mnogobrojnim očuvanim stalaktitima i stalagmitima. Na
putu prema Alberobellu zaustavit ćemo se u karakterističnoj apulijskoj masseriji, gdje ćemo se kroz
tečaj kuhanja tradicionalnih apuljskih specijaliteta upoznati s lokalnom kuhinjom. Ručak u masseriji
(tečaj kuhanja i ručak uključeni su u cijenu). Nastavak izleta u Alberobello, slikoviti gradić koji se
nalazi na popisu UNESCO-ve kulturne baštine a poznat je po trullima – bijelim kućicama od
vapnenca s kupolastim ili piramidalnim krovovima. Iako se takav oblik gradnje može susresti duž
cijele doline Itria, upravo se u bajkovitom Alberobellu nalazi najveća koncentracija od preko 1500
najbolje očuvanih trulla. Razgled grada uz pratnju mjesnog vodiča. Slobodno vrijeme za
fotografiranje i kupnju suvenira. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

6. dan    IZLET OSTUNI – DOLINA ITRIA (CISTERNINO – MARTINA FRANCA - LOCOROTONDO)

Doručak. Kratka vožnja do gradića Ostuni, poznatog kao „Bijeli grad“ zbog mnogobrojnih zgrada
izgrađenih od bijelog kamena. Razgled grada u pratnji mjesnog vodiča: katedrala – biskupska palača
–Arco Scoppa - palača Vescovile - palača del Seminario – kip Sant'Oronza – gradska vijećnica – crkva
Santo Spirito – gradske zidine. Nastavak vožnje dolinom Itria. Zaustavit ćemo se u Cisterninu i
prošetati starom gradskom jezgrom. Blistavo bijele kuće, uske uličice koje vode na centralni trg
Piazza Vittorio Emanuele, te srednjovjekovni toranj koji su izgradili Normani razlog su posjeta
brojnih turista ovom šarmantnom gradiću. Današnji izlet nastavljamo posjetom još jednom prekrasno
očuvanom baroknom gradu: Martina Francu. Razgled grada: Piazza Roma – palača Duccale – Piazza
Plebiscito – bazilika San Martino.  Slobodno vrijeme za ručak i osobne programe. Nastavak puta
prema gradiću Locorotondo. Šetnja povijesnom jezgrom kojom dominira prekrasna klasicistička
crkva Madre di San Giorgio. Budući da je Apulija poznata vinorodna regija, u okolici Locorotonda
kušati ćemo apulijska vina bogatog okusa (vinska proba uključena u cijenu). Povratak u hotel.
Večera. Noćenje.

7. dan    ALBEROBELLO/MONOPOLI - RIMINI

Doručak. Odlazak iz hotela. Nastavak vožnje prema sjeveru prema Riminiju uz zapadnu obalu
Jadranskog mora uz usputna zaustavljanja radi odmora. Dolazak i smještaj u hotel na području
rivijere Rimini. Slobodno vrijeme za osobne programe. Preporučamo šetnju poznatim pješčanim
plažama i večeru u jednom od brojnih restorana. Noćenje

8. dan RIMINI – SAN MARINO – RIJEKA – ZAGREB

Doručak. Odlazak u San Marino – treću najmanju državu na svijetu koju je prema legendi osnovao
klesar Marin s Raba. Šetnja s pratiteljem putovanja: Palazzo Publico - Basilica del Santo - crkva Sv.



Francesca - zidine grada. Slobodno vrijeme za šetnju, kupovinu suvenira i osobne programe.
 Povratak vožnjom kroz Italiju i Sloveniju uz zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak na Vrata
Jadrana i u Zagreb u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Cijena uključuje:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
2 noćenja s doručkom u hotelu 3* u Riminiju
smještaj u hotelu 3/4* u dvokrevetnim sobama na osnovi 5 polupansiona (doručak i večera) u
području Alberobella/Monopolija
razgledavanja prema programu
mjesne vodiče u Monopoliju, Bariju, Lecceu, Galipoliju, Alberobellu, Ostuniju, Cisterninu,
Martina Francu i Locorotondu
ulaznicu i vodiča u špiljama Castellana
tečaj kuhanja i ručak u karakterističnoj apulijskoj masseriji
kušanje vina (3 vrste vina) u vinariji na području Locorotonda
pratitelja putovanja
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

Cijena ne uključuje:

doplatu za jednokrevetnu sobu: 990 kn
boravišnu pristojbu (plaćanje na hotelskoj recepciji u nekim hotelima u Italiji): cca 1,50 - 2 Eur
po osobi i danu, točna obavijest u završnom pismu
ulaznicu za zamak Castel del Monte – 10 EUR (informativna cijena)
ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno zdravstveno osiguranje

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)



Slike


